Jeloljiik az adott iranyokat a1, by és cq-gyel, akkor
(arb1)<=7; (he)<=a és (cra1)< =0,

ha «, B, v a keresett ABC haromszog szogeit jelentik. Ha a kor O kdzéppontjabol a ci-re rajzolt merdlegesre jobbrol
és balrol az O pontnél ramérjiik ~-t, akkor a két szog szabad szara az adott kort A-ban és B-ben metszi. A C csics
most mar ugy szerkesztheté meg, hogy B-b6l ai-gyel parhuzamost rajzolunk.
Bizonyitds. AOB a ~y keriileti szoghoz tartozo kézépponti szog, tehat tényleg 2y-val egyenls. Az OD az OB sz0g
szogfelezGje, tehat AB-re meréleges, miért is
AB || Cy.

A szerkesztésnél fogva pedig
BC || aj.

és minthogy
BCA<« = L= (a1b1)<I,

azért
CA|l b,

vagyis ABC tényleg a keresett haromszog.
(Deutsch Imre, Budapest.)
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